
Научностручна конференција  Дигитализација културне баштине и дигитална хуманистика је редован годишњи скуп
посвећен мултидисциплинарним  аспектима дигитализације културног и научог наслеђа који се организује од 2002.
године.  Овогодишњи,  тринаести  по  реду,  скуп  се  одржава  под  покровитељством  Дигиталне  истраживачке
инфраструктуре за уметности и хуманистику у Републици Србији (DARIAH-RS), а у организацији Математичког института
САНУ,  Математичког  факултета  Универзитета у  Београду,  Националног  центра  за  дигитализацију  и  потпројеката  9
пројекта 44006 Министарства за просвету, науку и технолошки развој. 

Теме конференције биће:

Теорија, методологије и стандарди дигиталног очувања културне баштине

Пројекти, примена и примери добре праксе у дигитализацији културне баштине

Технолошки аспекти дигитализације културне баштине (алгоритми, софтверска имплементација и примене

нових технологија)  

Дигитална хуманистика: Дигитални алати и методи за изучавање хуманистичких наука

Истраживања у области дигиталне инфраструктуре за хуманистику и уметност

Дигитална хуманистика и истраживања у области културног налсеђа имају  многобројне  додирне тачке које се тичу
питања: како обезбедити отворени приступ подацима? Како унапредити стандарде за документацију и очување грађе у
дигиталном  облику?  Како  саградити  одрживу  дигиталну истраживачку  инфраструктуру?  Како  успоставити  чвршће,
повратне везе између научне продукције и непроцењивог блага које се чува у музејима, архивима и библиотекама?
Надамо  се  да  ће  наша  конференција  допринети  мултидисциплинарном  дијалогу  и  дати  нови замах  дигиталним
истраживањима у Републици Србији и шире.

Конференција ће бити одржана 10 и 11. септембра 2015. године у Београду.

Учесници који желе да излажу на конференцији, треба да најкасније до 1. септембра 2015. године на адресу
ncd@matf.bg.ac.rs (у  subject-линији обавезно навести: НЦД конференција, пријава рада) пошаљу апстракт рада до 500
речи (на српском и/или енглеском, као DOC-додатак поруци).

Радови  представљени  на  конференцији  који  прођу  поступак  рецензије  биће  штампани  у  часопису  Преглед

Националног центра за дигитализацију (http://elib.mi.sanu.ac.rs)
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